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和光市駅北口駅前広場ワークショップ支援業務委託 
 

アンケート調査 実施結果 
 

■ 調査概要 

 

 

①回答数・回答率  

計 2 月 9日 2 月 15 日 2 月 21 日 

参加人数 46 14 17 15 

回答数 46 14 17 15 

回答率 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

②設問 

 

問１：ワークショップの開催は、何で知りましたか？ 

 

問２：ワークショップに参加しようと思ったきっかけを教えてください。 

 

問３：本日のワークショップの満足度を教えてください。 

 

問４.本日のワークショップの実施時間はどのように感じましたか？ 

 

問５.今後の和光市駅北口のまちづくりについて、どのようなことに関心がありますか？ 
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■ 調査結果 

 

問１：ワークショップの開催は、何で知りましたか？ 

［選択式 複数回答可］ 

 

「知人からの紹介」と答えた方が約３割で最も多く、「LINE等の和光市 SNS」が約３

割、「広報わこう」や「和光市ホームページ」が約２割と続いた。 

 

 

 

 
計 2 月 9 日 2 月 15 日 2 月 21 日 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

広報わこう 11 23.9% 2 14.3% 4 23.5% 5 33.3% 

LINE 等の和光市 SNS 14 30.4% 9 64.3% 4 23.5% 1 6.7% 

チラシ 1 2.2% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 

和光市ホームページ 11 23.9% 4 28.6% 5 29.4% 2 13.3% 

知人からの紹介 15 32.6% 2 14.3% 5 29.4% 8 53.3% 

その他 5 10.9% 1 7.1% 2 11.8% 2 13.3% 

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

 

［その他］ 

妻から 

市民のTwitter 

23.9%

30.4%

2.2%

23.9%

32.6%

10.9%

0.0%

14.3%

64.3%

0.0%

28.6%

14.3%

7.1%

0.0%

23.5%

23.5%

5.9%

29.4%

29.4%

11.8%

0.0%

33.3%

6.7%

0.0%

13.3%

53.3%

13.3%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

広報わこう

LINE等の和光市SNS

チラシ

和光市ホームページ

知人からの紹介

その他

無回答

計 2月9日 2月15日 2月21日
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問２：ワークショップに参加しようと思ったきっかけを教えてください。 

［選択式 複数回答可］ 

 

「市のまちづくり全般に興味がある」と答えた方が約 9割と最も多く、「市民参加や

ワークショップに興味がある」、「道路・交通関係に興味がある」が約 3割と続いた。 

 

 

 

 
計 2 月 9 日 2 月 15 日 2 月 21 日 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

市のまちづくり全般 

に興味がある 
41 89.1% 14 100.0% 15 88.2% 12 80.0% 

道路・交通関係 

に興味がある 
12 26.1% 6 42.9% 3 17.6% 3 20.0% 

市民参加やワークショップ 

に興味がある 
14 30.4% 5 35.7% 2 11.8% 7 46.7% 

知人からの紹介 6 13.0% 1 7.1% 2 11.8% 3 20.0% 

その他 2 4.3% 1 7.1% 1 5.9% 0 0.0% 

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

 

［その他］ 

他の方の意見を聞いてみたかった。 

より良い広場づくりに参加したい 

89.1%

26.1%

30.4%

13.0%

4.3%

0.0%

100.0%

42.9%

35.7%

7.1%

7.1%

0.0%

88.2%

17.6%

11.8%

11.8%

5.9%

0.0%

80.0%

20.0%

46.7%

20.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

市のまちづくり全般に興味がある

道路・交通関係に興味がある

市民参加やワークショップに興味がある

知人からの紹介

その他

無回答

計 2月9日 2月15日 2月21日
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問３：本日のワークショップの満足度を教えてください。 

［選択式 複数回答可］ 

 

「満足」が約６割、「やや満足」が約３割と肯定的な回答をした方が９割を占めた。

一方、「やや満足できない」、「全く満足できない」と回答した参加者はいなかった。 

 

 

 

 
計 2 月 9 日 2 月 15 日 2 月 21 日 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

満足 29 63.0% 8 57.1% 12 70.6% 9 60.0% 

やや満足 13 28.3% 5 35.7% 3 17.6% 5 33.3% 

普通 2 4.3% 0 0.0% 1 5.9% 1 6.7% 

やや満足できない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

全く満足できない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

無回答 2 4.3% 1 7.1% 1 5.9% 0 0.0% 

 

 

  

63.0%, 29

57.1%, 8

70.6%, 12

60.0%, 9

28.3%, 13

35.7%, 5

17.6%, 3

33.3%, 5

4.3%, 2

5.9%, 1

6.7%, 1

4.3%, 2

7.1%, 1

5.9%, 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

計

2月9日

2月15日

2月21日

満足 やや満足 普通 やや満足できない 全く満足できない 無回答
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問４.本日のワークショップの実施時間はどのように感じましたか？ 

［選択式 複数回答可］ 

 

約９割の参加者が「適正」と回答した。「やや長い」、「やや足りない」は、回答した

参加者はそれぞれ 0.5 割程度と、若干の回答があった。 

 

 

 

 
計 2 月 9 日 2 月 15 日 2 月 21 日 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

長い 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

やや長い 2 4.3% 1 7.1% 1 5.9% 0 0.0% 

適正 41 89.1% 11 78.6% 15 88.2% 15 100.0% 

やや足りない 2 4.3% 1 7.1% 1 5.9% 0 0.0% 

全く足りない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

無回答 1 2.2% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 

  

4.3%, 2

7.1%, 1

5.9%, 1

89.1%, 41

78.6%, 11

88.2%, 15

100.0%, 15

4.3%, 2

7.1%, 1

5.9%, 1

2.2%, 1

7.1%, 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

計

2月9日

2月15日

2月21日

長い やや長い 適正 やや足りない 全く足りない 無回答
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問５.今後の和光市駅北口のまちづくりについて、どのようなことに関心があり

ますか？ 

 

［自由回答］ 

分類 ご意見 

まちづくり全

般 

都内からも人が集まる魅力ある都市になっていくのかどうかに関心

があります。 

 他市の人から、うらやましがられるような、心地よいまち。渡辺さ

んおつかれさま。 

 北口の交通渋滞の解消がされると大変助かります。 

 道路行政 

 ・南口とは異なる北口独自のまちづくりをしてほしい ・和光市民

以外の方が和光市に来たくなるようなまちづくりをしてほしい 

 鉄道インフラの実施をお願いします。例：西高島平と和光市を結ぶ

LINE 

交通環境 歩行者と自転車の分離と共存 

無料で停められる駐輪場 

 道路整備・電車事故による対応・歩行者や自転車の安全性（交差点

のじゅうたい）・地元事業者の発展・北インター東部地区との連動 

 埼玉県中心部とバス等で結ぶ玄関口となることを期待しています。 

駅前広場 北側らしい、駅前でものんびりできる風景がほしい 

 きれいで使いやすい場所、休める所、一目で解かるバス停 

 ネーミングは良いと思いました。公式のLINE や広報で応募とかし

たいと思います。 

 是非、市民の声を中心に南口とは違った雰囲気の空間にしていただ

きたいと思います。 

 参加して良かったです。和光市北口開発の未来に自由活たつな意見

が出されて勉強になりました。いこえる場、集える場、和める場を

作り、人との交わりができる空間は、是非必要だと思いました。企

画していただきありがとうございました。 

 市民がくつろいで過ごせるスペースや、交通安全、その流れについ

て興味関心があります。 
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 便利になってほしいが、安全第一で過ごしやすい広場になってほし

いなと思います。 

 歩きやすさ、安全が第一です。子ども、ベビーカーにやさしい整備

をおねがいします。 

 市民にとって素晴らしい北口駅になることを祈ってます。 

 老人、子供にやさしい駅間広場にしていただきたい。 

 迷わず、ストレスなく使いやすい等、駅としての基本的な機能を強

く望みます。 

 市民参加できるような開けた場所づくり、緑ゆたかなまちづくり 

 新しく出来る広場ではどのようなイベントが行われていくのか、南

口とどんな違いがでてくるのか 

 住み易さを近隣エリアにアピールできる。いこい広場、和光シンボ

ルとなる北口が実施したい。 

 ワクワクするまちにしていただきたいです。 

 3 日間市民の意見を聴収して頂きありがとうございました。よりよ

い北口をめざしてほしいと願います。 

合意形成・情

報発信 

北口再開発は市民の関心が高いので、事業の進捗について、積極的

に発信していってもらいたいと思います。 

 有効な多くの意見参考になり、まちづくりに、今後も関心を持ち続

けていきたいです。ありがとうございました。 

 今日は皆さんのご意見も聞けて楽しく参加できました。又、このよ

うな機会があったら参加したいと思います。 

 定期的に開催を望む 

 決まったことは、こまめに発信してほしい 

 ・商業施設との関係性 ・市民の声をどのように反映させるの

か？ ・ペンが書きづらいのでボールペンだとありがたいです 

 和光市の魅力を考える素敵な機会でした。また、この様な危機があ

れば参加したいです。 

再開発・宅地 様々な意見が出て、それぞれ面白かったです。タワマン予定の建物

にも公共施設が入るのであれば、そこ一体的に議論したかったで

す。 

 商業施設の展望と駅前広場と合わせた完成時期 
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 再開発で整備される公共施設についてもＷＳあるといい。 

 ワークショップとして駅前広場のみの課題だったが、その他の件、

商業施設、高校施設についても、市民の声をきくべきだと思う。 

 今回は駅前ロータリーの話でしたが、駅前の商業施設、住宅エリア

の話にも興味があります。本日はありがとうございました。 

感想 楽しいワークショップでした!! 

 


